

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ «ШКОЛА ИМЕНИ АРТЕМА
БОРОВИКА»

ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ПРАКТИКА «АНСАМБЛЬ РОТНЫХ
БАРАБАНЩИКОВ «ФИЕСТА»

ВОСПИТАТЕЛЬ КАДЕТСКИХ КЛАССОВ,

ПЕДАГОГ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ —

АБДРАХМАНОВ ЭРИК РАИЛЬЕВИЧ

«АНСАМБЛЬ БАРАБАНЩИКОВ» – ЭТО
СОВОКУПНОСТЬ ИНСТРУМЕНТАЛЬНОГО
ИСПОЛНТЕЛЬСТВА, ХОРЕОГРАФИИ И СТРОЕВЫХ
ПРИЁМОВ



ПОЛУЧЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ



КОНКУРСЫ И ФЕСТИВАЛИ

ФЕСТИВАЛЬ- КОНКУРС «КАДЕТСКАЯ ЗВЁЗДОЧКА»

КАДЕТЫ, В СОСТАВЕ
«АНСАМБЛЯ БАРАБАНЩИКОВ
ФИЕСТА», НЕОДНОКРАТНО
СТАНОВИЛИСЬ ЛАУРЕАТАМИ I
СТЕПЕНИ ДАННОГО КОНКУРСА.



ФЕСТИВАЛЬ- КОНКУРС «ТЕБЕ, СТОЛИЦА, НАШИ ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ»

В 2022 году «Ансамбль
Барабанщиков Фиеста»
завоевал диплом лауреата I
степени, а на гала-концерте
фестиваля стал обладателем
гран-при конкурса



ГОРОДСКОЙ ФЕСТИВАЛЬ ДЕТСКОГО И ЮНОШЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА «ЭСТАФЕТА ИСКУССТВ»

В 2021 ГОДУ «АНСАМБЛЬ
БАРАБАНЩИКОВ ФИЕСТА»
ЗАВОЕВАЛ ДИПЛОМ ЛАУРЕАТА II
СТЕПЕНИ



ГОРОДСКОЙ КОНКУРС МУЗЫКАЛЬНОГО ТВОРЧЕСТВА «ВЕЛИЧАЛЬНАЯ РОССИИ»

В 2022 году «АНСАМБЛЬ
БАРАБАНЩИКОВ ФИЕСТА»
ЗАВОЕВАЛ ДИПЛОМ ЛАУРЕАТА I
СТЕПЕНИ В НОМИНАЦИИ
«ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ ЖАНР»



II МОСКОВСКИЙ ОТКРЫТЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА «ТАНЕЦ И МУЗЫКА»

В 2021 году «АНСАМБЛЬ
БАРАБАНЩИКОВ ФИЕСТА»
ЗАВОЕВАЛ ДИПЛОМ ЛАУРЕАТА I
СТЕПЕНИ В НОМИНАЦИИ
«ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ ЖАНР»

Департамент культуры города Москвы

ГБОУ города Москвы «КОЛЛЕДЖ МУЗЫКАЛЬНО-ТЕАТРАЛЬНОГО ИСКУССТВА ИМЕНИ Г.П. ВИШНЕВСКОЙ»

К М Т У
и.м. Г. П. Вишневской

01.12.2020 – 03.04.2021

II МОСКОВСКИЙ ОТКРЫТЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА «ТАНЕЦ И МУЗЫКА»



Лауреат I степени

НАГРАЖДАЕТСЯ

Ансамбль барабанщиков "Фиеста"

ГБОУ Школа им. А. Боровика
Руководитель - Абдрахманов Эрик Раильевич
Смешанная возрастная группа
В НОМИНАЦИИ
"Инструментальный жанр"

Покровский Иван Вячеславович	Андрейченко Андрей Дмитриевич	Воронцов Юрий Сергеевич	Чернов Олег Александрович
Лауреат Международных конкурсов	Заслуженный артист России	Заслуженный артист России, Заслуженный деятель искусств России, лауреат Всероссийских и Международных конкурсов, профессор, кандидат философских наук	Лауреат Международных конкурсов

Москва
Апрель 2021



ПОЛУЧЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ



КОНЦЕРТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ
ВСЕРОССИЙСКОЙ
СПАРТАКИАДЫ ПО
ЛЕТНИМ ВИДАМ СПОРТА
СРЕДИ СИЛЬНЕЙШИХ
СПОРТСМЕНОВ 2022
ГОДА.

В 2022 году «Ансамбль
БАРАБАНЩИКОВ ФИЕСТА»
ПРИГЛАШЕН В СВОДНЫЙ СОСТАВ
БАРАБАНЩИКОВ ДЛЯ ДИНАМИЧНОГО
СТАРТА ЦЕРЕМОНИИ ОТКРЫТИЯ
ВСЕРОССИЙСКОЙ СПАРТАКИАДЫ



КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ МЕДИЦИНСКОЙ СЕСТРЫ В ГОСУДАРСТВЕННОМ КРЕМЛЕВСКОМ ДВОРЦЕ



В 2021 ГОДУ «АНСАМБЛЬ
БАРАБАНЩИКОВ ФИЕСТА»
УЧАСТВОВАЛ В ПРАЗДНИЧНОМ
КОНЦЕРТЕ, ПОСВЯЩЕННОМ ДНЮ
МЕДИЦИНСКОЙ СЕСТРЫ В ГКД



КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

В 2022 ГОДУ «АНСАМБЛЬ
БАРАБАНЩИКОВ ФИЕСТА»
ВЫСТУПАЛ В КУЛЬТУРНОМ ЦЕНТРЕ
ИМЕНИ И.М. АСТАХОВА В
КОНЦЕРТЕ, ПОСВЯЩЁННОМ ДНЮ
ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА



В 2022 ГОДУ «АНСАМБЛЬ
БАРАБАНЩИКОВ ФИЕСТА»
ВЫСТУПАЛ В КУЛЬТУРНОМ ЦЕНТРЕ
ИМЕНИ И.М. АСТАХОВА В
КОНЦЕРТЕ, ПОСВЯЩЁННОМ ДНЮ
ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА



ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МИТИНГ, ПОСВЯЩЕННЫЙ БОЙЦАМ ЛЮБЛИНСКОГО БАТАЛЬОНА



ЕЖЕГОДНО «АНСАМБЛЬ
БАРАБАНЩИКОВ ФИЕСТА»
ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ В
ТОРЖЕСТВЕННОМ МИТИНГЕ У
ПАМЯТНИКА ЛЮБЛИНСКОМУ
БАТАЛЬОНУ В СПАС-ДЕМЕНСКОМ
РАЙОНЕ, 309-КМ ВАРШАВСКОГО
ШОССЕ



ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ

Улучшение атмосферы в
школьном коллективе

Улучшение показателей в
учёбе

Улучшение памяти и
моторики

Улучшение качества
строевой подготовки

Развитие артистизма
благодаря концертным,
публичным выступлениям

Приобщение к музыкальной
культуре

СТРОЕВАЯ ПОДГОТОВКА С БАРАБАНАМИ



Занятия на барабанах
благоприятно влияют на
уровень строевой подготовки,
как с инструментами, так и без
них.



ДЕТЫ ШКОЛЫ ИМЕНИ АРТЁМА БОРОВИКА ВЕЗЛИ ГРАН-ПРИ В ЛЮБЛИНО И МАРЬ

Люблю музыку, особенно

«Класс в московской школе» развивается с 2014 года и объединяет усилия учителей, детских школ, открывших кадетские классы, ресурсы сетевых учреждений культуры и науки города Москвы и специалистов вузов-партнёров.

Школа имени Артёма Боровика – прекрасная творческая лаборатория, потенциал которой реализуется в различных сферах, так как Боровика дет большой потенциал. Полностью воспитанники школы имени Артёма Боровика с честью и достоинством участвуют в патриотических конкурсах, конкурсах «Фiesta» Боровика дет большой потенциал. Полностью воспитанники школы имени Артёма Боровика с честью и достоинством участвуют в патриотических конкурсах, конкурсах «Фiesta» Боровика дет большой потенциал.

формации армии по европейскому образцу, когда бой разделили на новые элементы (марш, сближение, огонь, удар в штыки и преследование), барабан стал не только сигнальным инструментом, он регулировал строевой и маршевый шаг.

Ансамбль маршевых барабанов уже давно вышел за рамки военной музыки и преобразовался в отдельный вид современного искусства. На сегодняшний день, наряду с развитием музыкальной культуры, барабанные ритмы приобретают



формат полноценного шоу. Сейчас уже невозможно представить спортивные мероприятия, праздники, торжественные открытия, крупные конференции и саммиты без сопровождения барабанщиков. По всему миру ансамбли маршевых барабанщиков дарят слушателям великолепные эмоции и заряжают их позитивной энергией.

Ежегодно наши кадеты принимают участие в главном творческом конкурсе для всех кадет Москвы – фестивале талантов «Кадетская звезда». Этот фестиваль направлен на популяризацию кадетского образования. Участвуя в конкурсе, ребята проявляют себя и показывают другим, что значит быть кадетами. Благодаря фестивалю, многие московские школьники узнают, в чём сущность кадетского движения, как оно может помочь им в жизни и повлиять на их будущее. Важно, что интерес к фестивалю с каждым годом растёт, и ежегодно в нём принима-

спустя три года, как средства укрепления воинской дисциплины, подъёма морального и боевого духа войск, понимали и Пётр I, и Елизавета Петровна.



и Екатерина II. В начале XVIII века даже действовал норматив штатного оркестра: по два барабанщика на каждую роту.

Третий этап конкурса – финал для лучших из лучших – состоялся 21



ская звезда». В этом году фестиваль проводился в три этапа и включал в себя 11 номинаций. Кадеты школы имени Артёма Боро-



вика приняли участие в номинациях «Танец», «Вокал» и «Дефиле (плац-концерт)». Третий этап конкурса – финал для лучших из лучших – состоялся 21



мая 2022 года в Московском городском Дворце детского и юношеского творчества ГБОУ «Воробьёвы горы». Среди почётных членов жюри были известные деятели культуры: Геворг Анушаванович Исханян –

ми «Грант Масс» – Олега российский один из ведущих в жателесериалов Рубекина – старший прСКД МГИК, с Кадеты ш Боровика с д вли своей орайон Марь ческом пое решением – обладательниц «Дефи Кубок и дри ребятм вруч Олег Никола Пожелаем жений!



ют участие тысячи кадет. Фестиваль-конкурс «Тебе, столица, наши юные таланты!» – преемник творческого фестиваля «Кадет-

генерал-майор, Герой Российской Федерации; Анна Владимировна Топоровская – режиссёр, заместитель директора по режиссёрско-

СМИ О НАС

Статья об «Ансамбле барабанщиков Фиеста», школы имени А.Боровика, вышла в июльском выпуске 2022 года газеты «Вести Люблино».